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Unsere Leistungen im Ãœberblick

Mailing-Accounts mit Domainendung. ([email protected]). â€¢ 6 Seiten bspw. Home, Ãœber, Impressum. â€¢ SSL-Zertifikat mehr Sicherheit fÃ¼r Ihre Website. 
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Preisliste Unsere Leistungen im Überblick



Grundbausteine Grundelemente • • •



Domain Serverspeicherplatz Mailing-Accounts



mit Domainendung ([email protected])



•



6 Seiten bspw. Home, Über, Impressum



•



SSL-Zertifikat



818,32 €



mehr Sicherheit für Ihre Website



•



Responsive Design



Automatisches Anpassen an alle Endgeräte (Smartphone Tablet, PC)



•



CMS



Sie können Ihre Website selbst ändern & bearbeiten



jede weitere Seite monatliche Betriebsgebühr (entfällt bei Selbstwartung)



Administrator Gebühr Backup-Service



19,72 € pro Seite



19,48 € pro Monat



57,98 € pro Jahr 21,00 € pro Monat



Zusätze Suchmaschinenoptimierung



229,10 €



Suchmaschinenoptimierung



27,50 € pro Monat



Erstinstallation



Full Service



BLOG



Eine BLOG-Seite, auf der Sie Beiträge posten können



Portfolio



Eine Portfolio-Seite, auf der Sie Ihre Arbeiten Präsentieren können



Download-Möglichkeit



Stellen Sie Dateien jeder Art zum Download bereit



57,80 €



87,10 €



87,90 €



Email-Marketing



Versenden Sie Newsletter oder andere Emails automatisiert an Ihre Abonnenten + Anmeldemöglichkeit zum Newsletter auf Ihrer Website



549,97 € + 29,99 € pro Monat



Social Media • • •



Erstellung/Überarbeitung Ihrer Social Media Seite Titel- & Profilbild Website-Social Media Verbindung



69,10 € pro Netzwerk



Rechtssicherer Webshop Erstellung Webshop



dem deutschen Recht entsprechend (zzgl. Eventuelle Kosten für die Erstellung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen)



Selbst-Administration Produkte werden von Ihnen eingepflegt



Übertragung der Produkte aus einer Datenbank



Ihre Produkte werden automatisiert ich ihren Webshop geladen



Full Service-Webshop Produkte werden von uns nach Ihren Vorgaben eingepflegt



698,00 €



+ 0,00 €



+769,10 €



+ 899,91 €



Automatisiertes Rechnungssystem Rechnungen werden automatisiert geschrieben und per Mail versendet. Zahlungen & Stornierungen werden automatisiert durchgeführt



+ 1437,98 €



Full Service All inclusive Paket



Bei dieser Option entfallen alle obenstehenden Zahlungen. Gegen eine monatliche Rate wird Ihre Website mit allen beliebigen Optionen ganz nach Ihren Wünschen angepasst. Jede oben aufgeführte Option steht Ihnen zur Auswahl bereit. So garantieren wir maximale Flexibilität & Individualisierung. Im Paket „FULL SERVICE“ sind zusätzlich folgene Optionen enthalten:



• •



878 € / Monat (9 Monate Mindestlaufzeit)



1 kostenfreies Meeting pro Monat Werbekampagnen im Netz (Kosten der Kampagne werden Ihnen in Rechnung gestellt)



• •



Hinzufügen von beliebig vielen Seiten im Nachhinein (kostenfrei) Produktpflege Produkte im Webshop werden im Nachhinein kostenfrei von uns hinzugefügt



Alle aufgeführten Preise sind in Brutto. Bei weiteren Fragen kontaktieren Sie uns über [email protected] oder per Telefon an +49 (0)7231 4878268. Gerne vereinbaren wir einen Termin zu einem persönlichen Treffen, sowie zur unverbindlichen, kostenfreien Beratung. Ihr Horizon Team.
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Unsere Leistungen - Digitalkonsulat 

Wie kÃ¶nnen Sie Ihr Unternehmen, Ihre Produkte oder Dienstleistungen auf den digitalen Plattformen zeitgemÃ¤ÃŸ ... Beratung / Konzeption / Umsetzung ...










 


[image: alt]





versicherungsschein 18_4915 ihre leistungen im Ã¼berblick ihr 

Allianz Travel ist eine Marke der AWP P&C S.A. Die vertraglich vereinbarten Versicherungs- ... einmal mit unseren Produkten oder unserem Service nicht.
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â‚¬ 42,- pro Person Unsere Leistungen 

Erleben Sie wieder eine lustige Tagesfahrt mit schÃ¶nen Landschaften, Humor und KÃ¶stlichkeiten. Am vereinbarten Treffpunkt begrÃ¼ÃŸt Bierbaule herzlich die.
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Angaben im Ãœberblick 

BAS PLUS mit Kreuzungs-Assistent. Bremsassistent BAS PLUS. PRE-SAFEÂ® PLUS. Feststellbremse elektrisch. Vordersitze elektrisch einstellbar. Analoguhr.
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Artikel im Ãœberblick 

halb von Snap + Core First berÃ¼ck- sichtigt? Auch wenn diese Studie auf die vorsymbolische Kommunikation fokussiert ist. (und in Snap + Core First Symbole ...
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Unsere Produkte bieten ... UnternehmensÃ¼berblick - Snack Akademie 

Ein professionelles und ansprechendes Standard-Design macht Ihre Snacks .... Durch die integrierte Tropfschutztasche eignet sich der Wribbon ideal fÃ¼r den ...
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Artikel im Ãœberblick 

Sachse, S.K.; Schmidt, L. (2017) In: Lage, D. & Ling, K.: UK spricht viele Sprachenâ€”ZusammenhÃ¤nge zwischen Vielfalt der Sprachen und. Teilhabe, 30: ...
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Zimbra im Ãœberblick 

Vielleicht sollte die Frage besser lauten: Was ist Zimbra? E-Mail benutzt heute wirklich jeder. Konkret heiÃŸt es dazu im â€žE-Mail Statistics Report. 2016â€“2020â€œ der ...
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Blaukalkverwertung im Ãœberblick 

Blaukalkverwertung im Ãœberblick. Greenpeace erklÃ¤rt im Zusammenhang mit dem HCB-Skandal im GÃ¶rtschitz- tal, wie Blaukalk in Wietersdorf eingesetzt wurde ...
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Hochschul-Apps im Ãœberblick 

Uni Frankfurt/Main. â€¢ Uni Frankfurt/Oder. â€¢ TU Freiberg ... Campus Radio / TV, Stellenmarkt, Hochschulsport, Freizeitangebote, Personensuche oder FAQ. FÃ¼r fast ...
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Artikel im Ãœberblick AWS 

zung der vier Techniken aufgezeichnet. â€¢. Sylvia, die Studenten und eine Beobachterin (Sylvias Mutter) bewerteten die GesprÃ¤chsqualitÃ¤t. Ergebnis. â€¢ Eine relativ kurze Trainingsphase fÃ¼hrte zu einer GesprÃ¤chsgeschwindigkeit, die Ã¤hnlich der 
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Artikel im Ãœberblick AWS 

fÃ¼r die EntscheidungstrÃ¤ger selten sinnvoll oder passend. Diese Studie wurde durchgefÃ¼hrt, um allgemeine Faktoren Ã¼ber medizinische. Entscheidungen anzusprechen, die eine bessere Hilfe fÃ¼r die EntscheidungstrÃ¤- ger bieten. Forschungsfrage. Wie 
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TMap Next im Ãœberblick 

derungen z.B. am Umfang oder an der Risikoklasse von Testobjekten vorschlagen, und das Testmanagement ist schnell in der Lage, deren Auswirkung auf ...
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Artikel im Ãœberblick AWS 

stÃ¼tzt Kommunizierenden, ihre eigenen GefÃ¼hle, ihr wahrscheinliches Verhalten in dieser Situation und ihre PrÃ¤ferenz bei der Art der Mitteilung beantworten. Ergebnis. Diese Studie stellt eine Hierarchie von Kompromissen in der Kommunikation heraus
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Hochschul-Apps im Ãœberblick 

eine Entscheidungshilfe fÃ¼r Hochschulen bei der Entwicklung eigener Apps bietet. 1 Motivation .... Uni Hamburg ... Zur Entwicklung nativer Apps fÃ¼r bestimmte.
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Artikel im Ãœberblick AWS 

schnitte von WÃ¶rtern, die in Kombination oder als Ganzes genutzt werden kÃ¶n- nen, verwendet? Forschungen bei Erwachsenen kamen zu dem Ergebnis, dass beides der Fall ist. Forschungen, die Kinder in den Fokus rÃ¼ckten, ergaben, dass. Kinder Ã„uÃŸerun
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Alle Ausbildungsarten im Ãœberblick 

eine Ausbildung absolvieren, um in das Berufsleben zu starten. Da es in ... AnschlieÃŸend wird dir bei der Bewerbung fÃ¼r die Ausbildung ... Studienplatz.
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Artikel im Ãœberblick AWS 

AuÃŸerdem wurde die kommunikative Kompetenz durch unabhÃ¤ngige Beobachter bewertet. Ergebnis. Vorherige Studien haben gezeigt, dass sich negative EindrÃ¼cke von UnterstÃ¼tzt. Kommunizierenden auf eine geringe Kommunikationsgeschwindigkeit bezogen, we










 


[image: alt]





patientenversorgung im Ã¼berblick - Abda 

Die Apotheken haben den gesetzlichen Auftrag, die Arzneimittelversorgung der BevÃ¶lkerung sicher zustellen. Dies betrifft jede einzelne Apotheke, aber auch ...
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HELLA Konzern im Ãœberblick 

HELLA Konzern. Historie. HELLA Konzern im Ãœberblick | Oktober 2017. 4. GrÃ¼ndung der West- fÃ¤lischen. Metall. Industrie. AG. HELLA wird. Marken- zeichen. Erste. Auslands- fabrik in. Australien. Start der. Produktion in China. Beginn der. Netzwerk-.
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Ausbildungsberufe im Ãœberblick - Heldele 

dafÃ¼r, dass die Anlagen in der Automobilindustrie und anderen. Branchen reibungslos laufen. Zu unseren Kunden gehÃ¶ren viele bekannte Firmen. LegÂ´ jetzt los ...
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Artikel im Ãœberblick AWS 

www.tobiidynavox.de â€” [email protected]. Diese Materialien dÃ¼rfen fÃ¼r den Einsatz mit SchÃ¼lern, Patienten, Klienten oder anderen Personen, die Unterricht, Therapie, Supervision, Beratung, ... viele erfolgreiche kommunikative Erlebnisse 
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Artikel im Ãœberblick AWS 

merksamkeit, hÃ¤ufigen und schnellen Sprecherwechsel und Co-Kommunikation nach sich ziehtâ€�. Diese Erkenntnisse unterstrichen die Wichtigkeit der Punkte in der Interaktion. Die Theorie des interaktiven Sprachgebrauchs von Herbert Clark. (1996) zeigt
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Alle Ausbildungsarten im Ãœberblick 

AnschlieÃŸend wird bei der Bewerbung fÃ¼r die. Ausbildung bei verschiedenen Unternehmen geholfen. Im Anschluss arbeiten der. Ausbildungsbetrieb und die ...
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